
バイアグラの服用経験がある方を対象にアンケート調査 

 
当記事では、バイアグラの服用経験がある方を対象にアンケート調査を実施し、バイアグラ
の服用を検討しているユーザーの参考にしていただくことを目的としています。 
※記事内容は当アンケートで得た以下情報を基に作成しています。 

※データ内容はランサーズの調査結果を基に独自で再集計しています 

 アンケート調査概要 
  

調査目的  バイアグラに関して服用経験のある方にヒア  
 リングし、効果や満足度を収集するため。 

調査人数 計45人 

調査対象 バイアグラの服用経験がある方 

調査方法 インターネット調査 

調査期間 2025年10月3日~2025年10月8日 

調査依頼会社 ランサーズ株式会社 

 
  

https://www.lancers.co.jp/


 

  

20代 0% 

30代 37.7% 

40代 27% 

50代 24.3% 

60代以上 10.8% 

 
  



 

  

EDではないと思う（ほぼ正常） 37.8% 

性機能に少し不安がある（ED予備軍） 28.9% 

自分がEDかもと自覚がある 
26.7% 

医師にEDと診断された 6.7% 

 
  



 

  

性欲はあるが勃起しないから 4.5% 

勃起が続かない・途中で萎えてしまうから
（中折れ） 

52.3% 

勃起しても十分な硬さにならないから 18.2% 

時々、勃起しないことがあるから 2.3% 

恋人・パートナーとの関係を良くしたかったか

ら 
4.5% 

自信をつけたかったから 2.3% 

興味があったから 6.8% 

医師に処方されたから 9.1% 

その他 2.3% 

 

その他と回答した方の理由 

もしも性行為を行う事となったときに相手はある程度期待していると思うのですが、自分
が相手のその気持ちの期待に応えられるかが心配なところが多少なりともあったのでバ
イアグラの服用を選んだ 



パートナーと行為をする時に、何をされても大きくならなかった事があり、漢方などを試してみたが即効
性に欠けたり効果に不安があったため購入を考えた。どちらかといえば予防の為であり、不能で自信
がなくならないようにするため 

友人同士で、バイアグラを使ったら感度が上がって、男女両方ともとても気持ちいいという話題になり、
自分も使ってみたいと興味が湧いたから。 
ただ、どこか麻薬やドラッグのような悪いイメージがあったので、友人の話を何度も聞いて購入した 

最近、夜の営みに自信が持てなくなってきたのがきっかけで購入。使ってみたら、期待以上の効果に
驚いたよ。硬さも持続時間も明らかに変わって、若い頃に戻ったみたいだ。パートナーも喜んでくれて、
夫婦仲もさらに良くなった気がする。買って正解だったな。 

安全性を意識するなど継続しやすさを意識していたので良かったです。全体的な流れを良くするため
の効果はかなり高いです。今後を考えた上で安全性を教えてくれるなど働きやすさを意識して欲し
かったと思います。この箇所を意識して欲しいと思います。 

当時は勃起の弱さを感じており、自信が持てず、行為の最中に惨めな思いだけはしたくないから服用
することとしました。 

ネットで検索をして、口コミや体験談を読んだことがきっかけで、自分も試してみようと思いました。副作
用が心配でしたが、口コミによるとそんなに心配はないみたいでした。性行為の頻度はそんなにないの
で、２，３回試すくらいならコストもかからないからです。 

ネットで検索をして、口コミや体験談を読んだことがきっかけで、自分も試してみようと思いました。副作
用が心配でしたが、口コミによるとそんなに心配はないみたいでした。性行為の頻度はそんなにないの
で、２，３回試すくらいならコストもかからないからです。 

敢えて言うなら年齢的に最後の年代だと感じているので、自分自身で安心感を得ようとしたことも購入
をしたきっかけです。 

一番はいざというときに勃起しないと困るので、それを回避する目的でバイアグラを使用した。 

 
  



 

  

1回だけ 44.4% 

2〜3回 
20% 

4〜10回 17.8% 

定期的に使用している 17.8% 

 
  



 

  

25mg 33.3% 

50mg 48.9% 

100mg 0% 

覚えていない 11.1% 

日によって違う 
4.4% 

 
  



 

  

いいえ 51.1% 

シアリス 
28.9% 

レビトラ 20% 

その他 0% 

 
  



 

  

勃起が継続した 
66.7% 

勃起の硬さが増した 24.4% 

性的感度が増した 2.2% 

精神的に安心できた 6.7% 

特に悩みは解消されなかった 
0% 

 
  



 

  

特になし 47.7% 

顔のほてり 
38.6% 

頭痛 11.4% 

勃起が継続した 2.3% 

鼻づまり 0% 

動悸・息切れ 0% 

めまい 
0% 

その他 0% 

 
  



 

  

非常に満足 57.8% 

満足 
26.7% 

普通 13.3% 

やや不満 2.2% 

不満 0.00% 

 
  

  



 

  

確実に性行為の予定があるとき 73.3% 

性行為の予定と食事の影響の両方を考えて服用してる 
24.4% 

性行為をするか不確定だが念のため服用している 2.2% 

  

  

  

  

  

  

  

  



  

はい 24.4% 

いいえ 75.6% 

  

  

はいと答えた方はなぜしなかったのですか 

飲んだ直後は少し期待したのですが、いざムードが高まっても、何となく積極的になれま
せんでした。相手の反応を考えると、無理強いするのも違う気がして。結局、そのまま時
間が過ぎてしまい、少し後悔しています。せっかくの機会を活かせず、もったいなかった
なと感じています。 
性行為が行われると相手も同意の上でバイアグラを服用したので性行為を行わないと
いう事がなかった。 
もし性行為が行われるか行われないか不明な時はバイアグラを服用しないとかんがえ
ているから 

旅行中で体のほうが疲れ切ってしまいそれどころではなかった。翌日のイベントの為に
も早く寝ることを優先し行為をしなかった。ただ夕食時には飲んでいたのでただ単に薬
を無駄にしただけだった。念のためという感じでした。 

意気込んで飲んで準備万端だったのに、急な仕事の連絡が入ってしまいムードが一
変。体はしっかり反応してくれたけど、結局行為には至らずじまい。効果があるのは分
かったけど、 
ちょっと拍子抜けで残念な夜になったよ。次回に期待だね。 



今後のことを考えた上で職場環境を教えてくれるなど働きやすさを意識して欲しかった
と思います。この箇所を改善して欲しいと思います。安全性を意識するなど継続しやす
さを意識していたので良かったです。全体的な流れを良くするための効果はかなり高い
です。 

 
彼女が生理中だったから。彼女の生理周期は大体把握しており、その日は彼女の生
理が終わっていると思っていました。 
そう思って彼女と会う直前にバイアグラを服用したのですが、彼女の生理は珍しく遅れ
ていたようで。 
結果彼女は生理中だったので、その日は性行為をしませんでした。 

私自身は性行為をする気満々であったが、相手の体調面の不調があり、泣く泣く断念し
たからです。残念ではありますが、相手の体調を考えると仕方がないのかなと思ってい
ます。その日は諦めて、後日リベンジすることにしました。 

パートナーと約束をしていたけど、パートナーの体調が悪くて断られたからです。連絡を
もらうまでに、バイアグラをすでに飲んでしまっていたので残念でした。副作用の軽い頭
痛や顔のほてりが出たので、飲むだけ損をした気分でした。 

バイアグラは決して安い医薬品ではないので、節約のために確実性を優先しています。 

そもそもバイアグラはEDの症状を改善する目的で使用する薬になるので、性行為をす
る前に服用して準備するからです。 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 



  

彼女・妻 77.8% 

彼女・妻以外の好きな人 11.1% 

性フレンド 6.7% 

不特定の相手 
0.00% 

 
  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

効果が発揮されるか 51.1% 

相手に服用がバレないか 40.0% 

副作用が心配 
6.7% 

その他 2.2% 

  

  

その他と回答された方の最も不安なことを記入してください 

行為をしなかった時の反応 

副作用が心配 

副作用とコストです。 

 
  

 



 

  

知っている 
71.1% 

知らない 28.9% 

 
 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

気持ちが楽 48.9% 

隠れて服用しなくていい 31.1% 

時間調整に協力してくれる 11.1% 

性行為に集中できる 8.9% 

  

 


